

# Lansarea de carte: Romanul „Studenta criminală”, de Eugenia Crainic

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara, organizează în ziua de 13 decembrie 2018, ora 17.00, la Sala de Lectură a instituției, o întâlnire cu autoarea Eugenia Crainic, care își va lansa și la Deva romanul „Studenta criminală”, apărut la Editura Mirador din Arad.

Eugenia Crainic, purtătorul de cuvânt la Instituția Prefectului județului Arad, este absolventă a facultăților de Drept și Litere și a practicat meseria de ziarist din 1993 până în 2008.

Este pasionată de literatură, de lectură, este autoarea unui blog apreciat, autoare de texte pentru revista online „Catchy”, autoare de povestiri scurte polițiste și mystery&thriller (premiată la Festivalul Național de Literatură mystery&thriller – Râșnov 2012 – cu povestirea scurtă „Moarte în lupanarul străjerilor”). De asemenea, scrie recenzii în revistele literare „Monitorul cultural” și „Arca”, dar și pe blogul personal, înființează și dezvoltă pagina de Facebook „Limba română pentru afectajii de limbajul feisbuc” (pentru peste 11.000 de membri), unde explică, pe înțelesul tuturor, diverse probleme ivite în folosirea limbii române.

Recent, Eugenia Crainic a debutat în literatură cu romanul polițist „Studenta criminală”, inspirat dintr-un fapt real, o crimă care s-a întâmplat. Este o operă de ficțiune, realizată după toate regulile literaturii polițiste, ceea ce face lectura foarte captivantă. Toate acestea au generat aprecieri din partea criticii literare românești.

Pe coperta a patra a cărții, scriitorul Radu Țuculescu apreciază că „debutul Eugeniei Crainic este unul pe cât de surprinzător, pe atât de matur, încât ne obligă să îi așteptăm următoarele cărți cu adevărată încredere”.

**Ioan Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene “Ovid Densusianu” Deva**


  
**ROMANIA**


  
 CONSILIUL  
 JUDEȚEAN  
 HUNEDOARA


  
 BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ  
 „OVID DENUSIANU”  
 HUNEDOARA-DEVA

organizează

## Lansare de carte

### EUGENIA CRAINIC




13 decembrie 2018, ora 17<sup>00</sup>  
 Sala de Lectură a Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”  
 Hunedoara-Deva

Partenerii media: 